----- Original Message -----

From: Npoedpog AETTT

Sent: Friday, September 01, 2017 12:48 PM

Subject: ENHMEPQTIKOX OAHIOZ IMA TIZ APMOAIOTHTEZX KAI TON TPOTO
AEITOYPIIAZ THZ APXHZ EZETAZHZ MNMPOAIKAZTIKQN MPOZPYTQON (A.E.M.I.)

AioTipeg Kupieg, Kupiol,

Me 10 v. 4412/2016 (A’ 147), avapop@wbnke 10 €6vIKG oUOTNUA TTAPOXNG EVvOuNg
TTPOCTACIAG KATA TN oUvayn dnuoaiwv cupBdaocwy (BiBAio IV apBpa 345-374), é1rou
ME TO ApBpo 347 Tou ev AOyw vopou, cuoTthBnke n Apxn E¢étaong MpodikaoTiKwy
Mpoopuywy wg éva Kevipike dIoIKNTIKG Opyavo TO OTroio TTEPIBAAAETAI e OAa Ta
exéyyua aveEapTtnoiag 106go ae TiTedo Tou opydvou Kabautou 600 Kal aTo ETTITTEO0
TWV JEAWYV TTOU TO ATTaPTICOUV.

2KOTTO TOU ETTICUVATITOMEVOU EYYPAQOU, aTTOTEAEI N OCUVOTITIKA avagopd Twv
appodioTATWY Kal TG Asiroupyiag Tng AENMT, xapiv evnuépwong oag.

Emiong, cag evnuepwvoupe 611 Asitoupyei SIABIKTUAKOG TOTTOG ThG ApXNAg, OTnv
akdAouBn diguBuvon http://www.aepp-procurement.gr, 0 OTT0i0¢ €ival UTTO BIAPKI)
evnuépwon.

20¢ TTAPAKAAOUE YIA TIG TUXOV VOUIMEG EVEPYEIEG OAG.

Me ekTiunon
O lMpbedpog NG Apxng

dwTiog O©. Karoiyiavvng
Emimipog Mpdedpog Epetwov AA


http://www.aepp-procurement.gr/

